[image: image1.png]B zove, 8 KoTopom usér Kens, 9 3Taxeii n Heckonsko noxbe3tos. Ha kaxom
Tae HaxomMTCR mO 4 KeapTHPHL JKews KMBET B ksaprWpe ModS. B Kaxom
nomeste KiseT Kens?

Ha pHCYHKe MPHEIMH TOUKAMH TIOK3IHA UEHA 300TA HA MOMEHT 3aKPBITHA
Gupxestx Topro Bo Bee paGoune mmm ¢ 11 no 27 wions 2000 roza. Mo
TOPHIOHTAIH YKA3HBAIOTCH MHCIA MECAUA, 110 BEPTHKATH — LiCHA YHI 3070Ta
5 jomnapax CUIA. [lis HACIATHOCTH KNPHbC TONKH H DHCYHKE COSAMHEHE!
utieli. OupeeNiTe 1o PHCYHKY PAsHOCTS MeAJly HaHOOTMICH H HamMeHbICH
eHolf 3010Ta Ha MOMEHT JAKPHITHS TOPIOB B YKA3QHHbi NepHOA (B ZONTaPAX
CIIA 32 yrmo).

Haiiwure  mmy  weamams  CM  mpswoyromksoro  tpeyromsika  ABC,
06paeEHHoro Ha KieTuTOl Gyware ¢ pamepon ek 1 cax 1 cu (cu. puc.).
Otser naiite B caTHMeTpaX.
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[image: image2.png]Texcionep rynser mo fopokkam napka. Ha Kuxioff passwike o mayxasy s
BHOMPACT CIEAYIOMYIo JOOKKY, He BO3BPAMAsCE 0GpATHO. CXENA JOPOKEK
noxazana Ha picyrke. TleHcuoep mawmHaeT mporymky B Touke A. Haiimie L

BEPOATHOCTS TOFO, TO O MPIAET B TOUKY F.

Pemmre ypazmenne =18+ 11x = x. Ecan ypasmerme mieet Gotee oaHOTO

KopHS, B 0TEeTe sAmMIITE GoTBIIL N3 KOPHEH.

B rpeyromsmmxe ABC yron C pasen 74° AD u c
BE - Guccextpucsi, mepecexammmecs B

mouxe O. Haimure yron AOB. Orser maiire 5

rpaycax.




[image: image3.png]HafiTe  mIOmazh  MOBEPXHOCTH  MHOTOTpAHHIKA,
MIOOpUKENHOTO Ha pHCYHKe (Bce ABYTpaHHBS VTSI
npaNc).
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Hatimare —5cos20. ecamcosa = 0.4

M GpocmTn TOR YIIOM @ K Mockoll FOPHIOHTATSHON HOBEpXHOCTH

sewgn, Bpesa moata ma (s cerymaws) ompegenserca mo. dopuyae

r= 2% oy vanow smawemnn yriaa (s Tpayeax) mpews mozerta
£

6yaeT pasHO 4 CeNyEARI ecTm MAY GDOCAIOT ¢ HAYATEHON CHODOCTER

Vo = 20 35/c? Cumrratie, uro yeroperme caofoaH0To NateHna g = 103/c%

KimtesT A. c1e71a7 K701 B Garke 3 panepe 6200 pyGie. TIpomesTs! 0 BKIATY
HATHCTAOTCE a3 B TOT H IPHOABTAIOTCA K TeKyIIeH CyMive BKTATa. POBHO Tepes
TOT Ha Tex e YCTOBHAX TAKOf Ae EKTAT B ToM e Ganke c1e1at b. Emé posso
“tepes ToX KTHeHTE! A. W b. JAKDEUTH BKTATHl H 3A0PATH BCe HAKOTHMBINIECK
estsrm. TIpw 3TOM KTHeET A. MOyt Ha 682 pydins Gomsmme Kmesta b. Kakoit
"TIPOTIEHT TOTOBEIX HATHCTAT GAHK 110 3TIM BKTATAN?
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a) Pemnire ypassesne: sin 2x - 24/3 cos® x —4sinx + 443 cosx=0.

6) Hatizirre Boe KOPHH 5TOTO YPaBHEHIN, IPHHANISKAILHE OTPEIKY [ﬂ; 7”]

Ocrosasiiie mpaMoit npisysi ABCDAB,C,D, — pom6 ABCD ¢ ymom 4, pasmsn
120", u croporoii, pasHoii 4. HaifauTe BEHCOTy NpHSMBI, €CTH YTON MEKZY
mmiockoeTaMit ADC, 1 ABC pascr 60°.

1Zl‘+l3-11‘+1024‘

Peunre HepaBeHCTBO
Hep 1r -3
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JIBc OKPYHOCTH KACAIOTCA BHYTPCHHIM OGpasoM B Touxc A, MPHMEM McHbIIan
mpoxomuT wepes uentp Gambmeli. Xopaa BC Gomsmelt OKpyKHOCTH KacaeTcx
Merbmeli 5 Touke P. Xopasi AB i AC TepeceKaior MEHBINYIO OKPYKHOCTH B
Tourax K 1 M cooTseTcTBeHHO.

a) Tokaurte, uro npavsie K3 11 BC mapanensst.

6) Tyers L — Touxa nepeceuerint otpesxor KM u AP. Hafiaute AL, conn
pamuye Gomsumeit oxpysHocTn pascr 10,a BC=16.

B iole IIaHNPYeTCA B3ATh KPEANT B Gatike Ha CyMMy 6 WK pyGreli Ha HexoTopsit
cpok (1eroe wHeo 1eT). VCIOBHs €ro BO3EPATa TAKOBSE:

— KaKabiif AHBAPS AOTT BOIPACTACT Ha 20% N0 CPABHCHHIO C KOHLIOM MPEABIIYILEro
rona;

— ¢ eBpaTA Mo MIOHb KAIOrO FoXa HeoGX O O BHILTAYHBATS HaCTh AOTT:

— B UINC KaKAOTO TOTA AGMT AOTDKCH GbITh Ha OFHY 1 Ty K CYMMy MEHBUIC AOTTa
Ha IO TPEABUAYIIETO TORa.

Ha CKOMBKO JIET IIHMPYETCH BSATS KINT, €cli HanGombmmii ronoBof matéx
coctasT 1,8 Mtk pybeii?




